

Група грађана окупљена око листе "Драган Ђилас - Београд одлучује. Људи побеђују" представила је своје кандидате за одборнике Скупштине Београда.

Кандидат за градоначелника Београда Драган Ђилас, који је и први на листи је, у Дому омладине на првом предизборном скупу "Београде, почињемо", рекао да су га подржали сјајни људи као и да се вратио у политику иако то није планирао.



"Можда сам погрешно што сам ћутао, а дошли смо у време када је срамота ћутати", казао је Ђилас и додао да је у Београду и Србији завладала "страшна мржња и агресија према онима који другачије мисле".

### **СНС нема већину у Београду, већ је огромна мањина**

Он је позвао све грађане и кандидате који су га подржали да "никада на ружну реч и претњу не одговоре на исти начин, већ да се боре да се смањи агресија и мржња која се све више шири".

Ђилас је рекао да СНС нема већину у Београду, већ да је огромна мањина.

То значи да смо ми, који другачије мислимо огромна већина, рекао је он и додао да је њихов посао да убеди људе да постоји огромна шанса да 4. марта победе у Београду и да из Београда крену промене.

Ђилас је додао да ће се залагати да у Београду постоји брига за људе која није, како је навео, социјална помоћ.

"Помоћ за младе брачне парове, за труднице, бесплатни уџбеници. Да направимо да живот буде бољи за све суграђане. Наше је да радимо часно и поштено и да о свима бринемо, без обзира за кога они гласали", казао је он.

### **"Нећу дозволити премештање Старог савског моста"**

Ђилас је додао да неће дозволити премештање Старог савског моста и да ће чувати успомену на човека (учитељ Миладин Зарић) који је сам успео да одбрани тај мост од Немаца у Другом светском рату:



Београд је највећи град у Србији. Данас у Србији постоји велика мржна и прогон свих који



Драган Ђилас представио тим за Београд: Данас у Србији постоји велика мржња и прогон свих који недеља, 28 јануар 2018 21:22



Драган Ђилас представио тим за Београд: Данас у Србији постоји велика мржња и прогон свих који не поштују демократију, недеља, 28 јануар 2018 21:22



Драган Ђилас представио тим за Београд: Данас у Србији постоји велика мржна и прогон свих који